

Krajská soutěž „My třídíme nejlépe“

Vážená paní starostko,
Vážený pane starosto,

Jsem nesmírně rád, že Vám tímto dopisem mohu oznámit zahájení dalšího ročníku krajské soutěže „My třídíme nejlépe“. Tímto již 11. ročníkem vstupuje naše soutěž do své druhé dekády, což mne osobně velmi těší. Správná volba motivační soutěže i její oblíbenost je pro mne příslibem stálého zlepšování výsledků v oblasti recyklace a využití odpadů v rámci našeho kraje. Současně však všichni, kteří se podílejí na realizaci této soutěže, vnímají vaši přízeň jako impuls k její inovaci.

Co zůstává stejné, je rozdělení obcí do čtyř velikostních kategorií, hodnocené období, slavnostní vyhlášení celkových výsledků a předání cen pro první tři obce v každé kategorii.

Jak mnozí z vás vědí, počet obyvatel tedy bude stanoven dle údaje uvedeného u ČSÚ, a to ke dni 31. 12. 2014. Hodnoceným obdobím bude 4. čtvrtletí roku 2014 a 1., 2. a 3. čtvrtletí roku 2015, přičemž získaná data budou zpracována a zpětně kontrolována pověřenými pracovníky společnosti EKO-KOM, a.s., a průběžné výsledky budou prezentovány na známých webových stránkách www.mytridimenejlepe.cz a webových stránkách Středočeského kraje.

A nyní novinky, které jsme pro vás připravili.

Obec získává výsledné body **součtem bodů z osmi soutěžních kategorií** (třech hlavních, přičemž v průměru činí zisk bodů v této kategorii minimálně 80 % výsledného bodového zisku a pěti doplňkových, v nichž může obec získat až 10 bodů).

Kritéria hodnocení pro 11. ročník jsou následující:

HLAVNÍ KATEGORIE

- **Výtěžnost papíru** - hodnotí se výtěžnost papíru v nádobovém a pytlovém sběru. Obec získá 1 bod za každý 1 kg papíru na obyvatele a rok.
- **Výtěžnost plastu** - hodnotí se celková výtěžnost plastu. Obec získá 1 bod za každý 1 kg plastu na obyvatele a rok.
- **Výtěžnost skla celkem** - hodnotí se celková výtěžnost skla (směsné + číré). Obec získá 1 bod za každý 1 kg skla na obyvatele a rok.

Získané body v hlavních kategoriích se zaokrouhlují na 2 desetinná místa.

DOPLŇKOVÉ KATEGORIE

- **Sběr čírého skla** – 2 body za sběr čírého skla.
- **Sběr nápojového kartonu** – 2 body za sběr nápojových kartonů.
- **Sběr kovu** – vykazované množství – 2 body za sběr kovu.
- **Hustota sběrné sítě** – 2 body na sběrné místo – pokud měla obec v hodnoceném období maximální počet obyvatel na průměrné sběrné hnízdo menší nebo rovnající se 180.
- **Účinnost tříděného sběru** – pokud měla obec v hodnoceném období účinnost tříděného sběru vyšší nebo rovnající se hodnotě republikového průměru, získá 2 body.

Získané body jsou vždy za jednotlivé hodnocené období.

A nejen to, společně se skupinou ČEZ, a.s., jsme pro vás připravili i speciální kategorii nazvanou „Skokan roku“, v jejímž rámci budou hodnoceny všechny obce bez ohledu na rozdělení do velikostních kategorií a „Skokanem roku“ bude vyhlášena obec, která zaznamená nejvyšší rozdíl bodového hodnocení celkového výsledku mezi rokem 2014 a 2015.

Přeji Vaší obci hodně úspěchů v soutěži a doufám, že právě Vaše obec letos dosáhne na některé z předních míst či se stane naším „Skokanem roku“.

OBCI ÚŘAD Stralov	Číslo doporuč. Pařov
Dat. obs. 15.7.2015	Zpracovatel 19
Č.j. 08/868/P/1- 579/2015	Učinitelství znak
Příloha	

V Praze, dne 30. června 2015



PhDr. Bc. MAREK SEMERÁD, MBA
náměstek hejtmana
pro oblast životního prostředí a zemědělství